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https://www.100test.com/kao_ti2020/83/2021_2022_2005_E5_B9_B

4_E7_BB_8F_c49_83759.htm 一、单选题 2.在社会主义初级阶

段，所有制形式具有多元化的特点，这是因为( )。 A.社会主

义经济本质上是市场经挤 B.初级阶段还实行按劳分配为主体

、多种分配方式并存的分配制度 C.生产力发展水平较低；发

展不平衡 D.产权关系不清晰 答案：C 解析：社会主义初级阶

段，由于生产力发展水平较低，发展不平衡，因此，与之相

适应的所有制形式也就必然具有多元化的特点。 7.1988年，

中国、印度、泰国和韩国的基尼系数分别为0.38、0.42、0.47

和0.36，在上述四个国家中，你认为收入分配最平等的国家

是( )。 A.中国 B.印度 C.泰国 D.韩国 答案：D 解析：基尼系数

的值越小，表明收入分配趋向平等，反之，则表明收入分配

不平等的程度越大。 9.消除外部性的最重要的现代方法是( )

。 A.使外部性得以内部化 B.政府利用税收和补贴的手段 C.政

府调控市场信息 D.明晰产权 答案：D 解析：消除外部性的最

重要的现代方法是明晰产权。 10.菲利普斯曲线所表明的是( )

。 A.经济增长、充分就业与稳定物价水平之间的矛盾 B.经济

增长与充分就业之间的互补性或一致性 C.经济增长与充分就

业之间的矛盾和冲突 D.稳定价格与平衡国际收支的一致性 答

案：A 解析：菲利普斯曲线所表明的是经济增长、充分就业

与稳定物价水平之间的矛盾。 13.公共财政提供一致性服务是

为了( )。 A.弥补市场失灵 B.维护市场的公平与公正 C.界定政

府的参与程度 D.加强法制 答案：B 解析：公共财政提供一致

性服务是为了维护市场的公平与公正。 100Test 下载频道开通
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